YK 517.4
O pasHOMepHOH ACHMITOTHYECKOH YCTOHYHBOCTH
CKANSPHOTO YPABHEHHA € 3aN1a3ALIBAHREM

[Haseas H.A.
Benopycckuil HaLUMOHANBHBIA TEXHWYECKWI yHUBEpPCUTET

PaccmaTpuBaeTcs CKapHOE yPaBHEHHE BHAA
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H3BecTHO, 4TO BLINONHEHHE YCIOBHUH
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,zo,f() > ] ()
nfecneunBaeT paBHOMEPHYIO ACHMITTOTHYECKYIO YCTOHUNBOCTL ypaBHenHs (1).
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[Ipennonoxum, 4To AN HEKOTOPbIX a<—2- U HenpepblBHOH (yHKUHM

p:R, & R nmeer MecTo
Ja(s)ds <a+p(1),Vt 20;’_£l)a(s)p(s)ds S0, Vt2r; igg 'Ia(s)ds >0,(3)

1ne 0(£) = min {r(t),sup{o Srst: ja(s)ds < IH .
L 1-r
Toraa ypaHenue (1) paBHOMEPHO aCHMATOTHUYECKH YCTOHYHBO.
OTMETHM, YTO YCJIOBHA (2) ABAAIOTCA YaCTHLIM CliyuaeM ycaoruii (3) npu
p(t)=0. B 10 e Bpems, eciy B ycnoBuaX (3) HeAb3s Nonoxute p(t) =0, 1o
neppoe  u3  ycsosuit  (2) Oynmer Hapyweno. Hanpumep, B cayuae

a(l) = cos%m +,r(t)=r =% ycnosre (3) BBIIOAHAIOTCA NPH JOCTATOYHO
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wvioM £€>0 ¢ a==-~¢, p(t):———-——sm—f.'t+g H, clle1oBateabHo, COo-
2 6 97 4

OTBETCTBYIOLIICE YPaBHEHHE BUAa (1) paBHOMEPHO aCHMITTOTHYECKH YCTOWYHBO.
Ilpn 3aTOM
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sup j a(s)ds ==+-—>—>=,
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1 €. NepBOE M3 YCNOBHUiA (2) HapYILIEHO.
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